

文明市民风采赞

焦阳光:爱心粥屋暖人心

记者 马四新 实习生 刘迎迎

焦阳光是太康县知联会志愿者协会会长。他热心公益事业,关注弱势群体,努力探索志愿服务新模式,由他发起的太康县“爱心粥屋”,每天为180名环卫工人提供免费早餐。

振贤拿出3万元作为启动资金。不到一个月,“免费爱心粥屋”开张了。粥屋有点局促,隐藏在排临街教学楼的后院,由一个5米长的过道,18平方米的仓库和15平方米的平房组成。

人士的捐赠后,我特别想表示感谢,但不知道用什么方式,后来就想着写一张“爱心捐赠一览表”贴在墙上,让过往的人们都记住这份温情。

李昌玲:热心公益的“淮阳好媳妇”

记者 马四新 实习生 刘迎迎

她是一名好干部,精研业务,忠诚履职,从事的通讯工作连年在全市通讯系统评选中获得先进;她是一个好媳妇,16年如一日,对婆婆精心照料,邻里和家长赞不绝口;她是一位好市民,团结邻里,热心公益,关爱孤寡老人,被评为“淮阳好媳妇”,她就是淮阳县委办公室资料室主任李昌玲。

委工作高效运转提供了坚强保障。李昌玲常常利用业余时间组织老年秧歌队,丰富社区中老年妇女的生活,引导身边人选择健康向上的生活方式。

婆洗脸、梳头,精心照料老人起居。公公逢人便夸:“我们娶了个好媳妇,比亲闺女都好!”面对别人的称赞,李昌玲总是淡淡地说:“我只是在尽一个儿媳应尽的责任罢了。”

我们的粮食直补为什么还没到位?

淮阳李女士(电话:159XXXXXXX):我是淮阳县黄集乡池庄村人,我家4亩多地,前年领了粮食直补款700元,去年领了600元。以前都是二、三月就领了,今年去了几趟,他们有时说没电了,有时说还没有下来,希望有关部门过问过问,帮我们解决一下。

本报记者整理

建议农电线路入田间

当前,正是农民朋友抗旱种秋大忙之时,笔者在淮阳县鲁台镇农村走访,一些农民朋友要求笔者为他们呼吁一下,希望农电线路入田间。

密麻麻,像蜘蛛网一样纵横交错,存在着巨大的安全隐患。该镇王庄村村民王铁成告诉笔者:“因为田间地头没有电源,我们只好从村中拉线抗旱浇地。

新闻110 8202345 8282345 欢迎提供新闻线索

庄太远的地方,只有靠天等雨了。”据调查,鲁台镇共有26个行政村,83个自然村,没有一块耕地通线路的,农民抗旱浇地用电极其困难。



村民自办书法展

昨日,扶沟县包屯镇雁山村村民在观看郭合的书法展。据了解,该村村民郭合痴迷书法,20多年来,他一边务农一边坚持练字,把书法当成了生活中最大的乐趣。

(卢付昌摄)

2月下旬以来全国鸡蛋价格下降近两成

新华社北京6月16日电(记者王 晓华)据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一相比,6月16日,猪肉价格上涨;水产品价格以涨为主;食用油价格以降为主;禽蛋、牛羊肉、蔬菜、水果价格略有波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

普通鲜鸡蛋价格持平,白条鸡价格下降0.1%;猪肉臀尖肉、猪五花肉价格均上涨0.3%;鲫鱼、草鱼、鲤鱼、罗非鱼价格分别上涨0.2%、0.1%、0.1%、0.1%。

监测数据显示,2月下旬以来,全国鸡蛋价格整体呈下降走势。与2月24日相比,6月16日,全国普通鲜鸡蛋价格下降19.1%。分地区来看,31个省区市的鸡蛋价格均下降,其中山西、河南、湖北、陕西等地价格降幅居前,在24.7%~32.6%之间。

高巍:直待凌云始道高

记者 岳建辉 文图

每一个梦想的落地生根,背后都有其精彩故事。火红的五月,出彩周口人采访组走进江门德高皮业有限公司,厂房矗立,机声隆隆,工人们忙碌而有序的身影和愉悦的神情,一片其乐融融,他们品尝着自己丰硕的劳动成果,满脸自豪。



高巍在接受“出彩周口人”采访组采访。

在德高皮业办公室,正在忙碌的德高皮业“掌门人”高巍,以特有的干练和精明,浑身散发着逐浪弄潮历练而成的特殊气质吸引着记者的目光。作为企业的创始人,他见证了公司的快速成长——从一个萌生于心底的梦想开始,短短几年间成为一家年产值超亿元的现代皮革加工龙头企业。

两天的采访,通过思想的碰撞交流,德高人的朴素表达,渐渐地,高巍和他的德高皮业跨越发展的路数清晰起来。

信经营赢得的口碑逐渐打开了困局。他说,有一次他依靠平时的信誉付10万元便预支了别人500万元的设备。设备安装好了,他按月支付一部分余款。就这样,片皮机、真空机、烫光机、喷涂机、印花机等设备逐渐被高巍“划拉”进车间,为他的事业发展助力。

在高巍的办公室,一副“仁中取利真君子,义内求财大丈夫”的笔墨字迹显得格外醒目。高巍这样给记者解释,对于一个商人而言,追逐利润是天经地义的事。但在追逐利润之外,还有更高远的目标。注重与客户建立良好的感情,讲信誉、重视老客户,只有这样才会持久地发展。

践行,成就勇者的梦想

“打造名牌企业,创造精品产品,铸造一流团队,引导市场潮流”是德高皮业



在生产车间,高巍向记者介绍皮革生产工艺和流程。

创建以来致力追求的目标。皮革的境界是平衡、稳定,没有最好只有更好,客户的认同是德高人的理想和对自我的鞭策。高巍是勤奋的,像绝大部分优秀企业家一样,他的所有时间都给了德高皮业,他的全部感情和心血都与德高皮业息息相通。他无时无刻不在思考,思考德高的发展之路,思考德高的下一次创新潮流。

“管理没有固定的模式,只要适合就是好的制度。”在企业治理上,高巍认定的信条是“企业的竞争,人才是资本,产品是关键,营销是根本”,始终按照“销售跟着市场转,生产围着销售干”的市场规律指导企业生产。高巍更大的目标是快速提高德高公司的产品竞争力,引领行业发展方向,从而推动行业的整体进步,达到行业资源的重新优化配置。

规划,成功胜者的未来

“博观而约取,厚积而薄发。”用国际化的视野,携手优质客户去面对挑战,奉献德高人的坚持、敬业、素质;用精彩的皮革元素,为中国的皮革成品制造业发展推波助澜;结行业之同好,交共志之良朋,行上善之事业,不亦乐乎……高巍在给记者描述了他的梦想与未来时,思想不能自抑。

在他的发展规划中,高巍实施着对

人才的吸收与吸引。他知道,企业发展的根本所在就是人才,只有具备了充足的人才储备,德高才不会在未来的发展中丧失动力。高巍非常明晰地认识到人才是以企业资本培养出来的,是在企业机械、技术等环境条件下锻炼出来的,人才的流失就是企业资本的流失。

推行关爱计划是德高皮业快速发展的又一法宝。职工有了困难、红白事、子女考上大学、镇村修桥修路,公司上自领导,下到普通员工,都能无私地施以援手,让员工们真正看得见、摸得着、感知到企业的温暖和实惠。

2003年以来,企业在抗非典、抗洪涝、抗地震灾害期间,多次组织“献爱心”捐助活动,2008年汶川地震期间,全体干部职工为灾区捐款万余元,得到社会各界一致好评。

谈及经营这么多年,最大的心得是什么,高巍略作沉吟之后郑重地讲出一个字:“德!”“一个企业的口碑对其发展有至关重要的影响。做人需要讲究德,做企业也需要讲究德。企业的德可以从三个方面讲:首先体现在过硬的产品质量和优质服务上,其次体现在对企业内部员工的责任上,同时更体现在对社会责任承担上。”高巍字字珠玑。“知足、感恩、平和、一切随缘”,高巍像一本书,使翻阅的人心生无尽感叹:一个商人,性情中却又凸显仁爱的本质;一个企业家,却又平和得令人可亲可近;一个崇尚简单的人,却又成就着非凡的事业;一个纯净的人,却显现出百般风流……他对事业执着不变的坚定信念成就了德高,不断创造着中国皮革业发展的新高度。

整个采访过程,高巍对皮革行业的那种热忱与专注,对皮革的执着令人感触颇多。正如他所言:“只有把产品做到专业水准,做出精品,客户才会认可你的产品;关爱员工、尊重员工,积极为员工谋福利,让他们更有归属感和幸福感。”

天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物。高巍用自己的行动实践着这句信条。在此,记者要给高巍一个掌声,给德高一个掌声,让我们为德高所取得的骄人成就喝彩,同时也祝愿在高巍的带领下,德高皮业在前进的征途上乘风破浪,再创辉煌!



出彩周口人